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«  Recrutement d’un(e) Consultant pour collecte de données
 dans la région Atsimo Andrefana » 
CONTEXTE
Transparency International – Initiative Madagascar (TI-IM) est la section malgache de l’ONG Transparency International, la principale organisation mondiale de lutte contre la corruption. Elle intervient dans quatre thématiques dont : les ressources naturelles. niraina
TIIM met en œuvre un projet intitulé « Actions de renforcement de la Gouvernance des ressources  naturelles pour un développement durable dans la Région Atsimo Andrefana de Madagascar » en collaboration avec son partenaire technique et financier. 
Actuellement, l’emprise de la corruption favorise l’exploitation et le trafic illicites de richesses naturelles. Les efforts des représentants étatiques ne suffisent pas à endiguer le phénomène qui prend de plus en plus de l’ampleur. Des dysfonctionnements au sein du système de gouvernance environnementale sont palpables bien que le Programme Général de l’Etat préconise des actions afin d’améliorer la protection de notre immense capital environnemental.  
Le cas de la Région d’Atsimo Andrefana se pose comme une des situations les plus alarmantes pour TI-IM au vu de l’anarchie et de l’impunité sur les infractions environnementales permanentes. De plus, la pression sur le paysage Mahafaly : NosyVe-Androka, Tsimanampetsotse, Amoron’ny Onilahy dans la Région Atsimo Andrefana constitue une réelle menace pour la biodiversité de la zone, tout en sachant que les 40% de sa couverture ont été défrichées en seulement quatre décennies à cause du Hatsake ou culture itinérante sur brûlis et du charbonnage. Pourtant,  le paysage Mahafaly renferme 95 % d’espèces végétales endémiques de la Grande île ne se trouvant nulle part ailleurs sur la planète. Face à ces situations, l’enjeu de la question environnementale est de taille pour garantir un développement inclusif et durable.
Afin de mener à bien les activités de TI-IM dans la région basées sur ces préoccupations, la collaboration avec la société civile, notamment la Plateforme des Organisation de la société Civile Atsimo Andrefana (PFROSC-AA) est incontournable. Une organisation qui fait partie des réseaux d’acteurs traitant la thématique environnementale. Or un des objectifs de TI-IM est de redynamiser cette plateforme afin de la rendre plus opérationnelle. Ainsi un Diagnostic Organisationnel et Institutionnel de l’organisation sera effectuée et un des préliminaires est la collecte d’informations pour mieux asseoir la méthodologie fanomezana adoptée.  
Ainsi,  TIIM sollicite un prestataire faisant office de « Consultant pour collecte de données » à l’équipe du projet.  

OBJECTIFS 
· Appuyer l’équipe technique et l’équipe de terrain pour la réalisation des activités préliminaires du Diagnostic Organisationnel et Institutionnel du PFR OSC AA.

ACTIVITES DU PRESTATAIRE
Recueillir les informations de base auprès des membres de la société civile de la PFR OSC AA en vue du diagnostic Organisationnel de l’entité.

DUREE DE LA PRESTATION 
La durée de la prestation est de quinze (15) jours calendaires s’étalant du 13 novembre2017 au 29 novembre 2017.  
LIVRABLES
· [bookmark: _GoBack]Fiches de collecte dimby de données dument remplies.

PROFIL RECHERCHE 
· Diplômé(e) en Science sociale, Science environnementale,  ou autres études similaires  (Bac + 4)
· Ayant au moins deux (2) années d’expertise dans le domaine de l’environnement
· De préférence habitant la région Atsimo Andrefana
· Autonome et sérieux (se).

Les dossiers de soumission composés: d’un (1) curriculum Vitae et d’une demande d’emploi portant la mention «Recrutement d’un(e) Consultant pour collecte de données» et doivent parvenir obligatoirement aux deux adresses suivantes : contact@transparency.mg et btsivozahy@transparency.mg au plus tard le 8 novembre 2017 à 16h00 
Candidatures locales vivement encouragées.


